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ΚΥΡΙΟΙ,
ΤΙ ΓΙΝΕΤΑΙ;

Μιλάμε για κάτι παραπάνω από σχέ-
ση ζωής! Μετράει 10 χρόνια στη πλά-
τη της. Κοινώς, έχει ξεφύγει από 
το αμιγώς επαγγελματικό σκέλος. 
Πλέον, ανάμεσά τους «μιλάει» ένα 
τηλέφωνο. Μία επαφή. Ενα ραντε-
βού. Τα υπόλοιπα έρχονται συν τω 
χρόνω. Μόνο που στην προκειμένη 
περίπτωση υπάρχει μία επιφύλαξη. 
Μία διστακτικότητα. Ο Κώστας Φορ-
τούνης ακόμη και στα 30 του παρα-
μένει ο απόλυτος leader στο γήπεδο 
(και ουχί στα αποδυτήρια) του Ολυ-
μπιακού. Το απόλυτο σημείο αναφο-
ράς. Ακόμη και φέτος με τις σχεδόν 
25 αφίξεις νέων προσώπων από την 
αρχή της σεζόν, εκείνος κρατάει την 
μπαγκέτα του μαέστρου: 28 ματς/8 
γκολ/13 ασίστ! Πάμε στο παρασύν-
θημα. Νέο συμβόλαιο. Το υπάρχον 
λήγει τον Ιούνιο και ο Κώστας Φορ-
τούνης πέραν των fix απολαβών έχει 
τρομερά μπόνους βάσει των οποίων 
ξεπερνάει το 1 μύριο ετησίως (κα-
θαρά). Τι αξιώνει;  Την πρόταση συν-
θήκη συνεργασίας με νετ 1,5 μύριο 
το χρόνο μέχρι το 2027. Αυτό φα-
ντάζει το ιδανικό σενάριο στο μυαλό 
του μια και βάσει το οικογενειακό 
(σ.σ.: πατέρας δύο παιδιών) και επι-
χειρηματικό status του δεν θα ήθε-
λε να ξεκουνήσει από την Ελλάδα. Ο 
Ολυμπιακός, πάντως, βγάζει μία από-
σταση από τα εν λόγω νούμερα και 
η λογιστική και ποδοσφαιρική προ-
σέγγιση είναι πως με 3 μύρια για 
(μαξ) 3 χρόνια είναι μία fair πρότα-
ση για τον 30χρονο πλέι μέικερ του. 
Κάπου εδώ πρέπει να μπει νερό στο 
κρασί σε αμφότερες τις πλευρές για 
την κατάληξη του deal. Εχουμε δρό-
μο ακόμη…    

Παρασκήνια



Ο ΚΏΣΤΑΣ ΦΟΡΤΟΥΝΗΣ 
ΑΚΟΜΗ ΚΑΙ ΦΕΤΟΣ ΜΕ 
25 ΝΕΟΥΣ ΠΑΙΚΤΕΣ ΕΙΝΑΙ 
LEADER: 28 ΜΑΤΣ/8 
ΓΚΟΛ/13 ΑΣΙΣΤ.


ΣΤΟ ΥΠΑΡΧΟΝ ΣΥΜΒΟΛΑΙΟ 
Ο «ΦΟΡΤΟΥ» ΕΧΕΙ 
ΜΕΙΏΣΗ 50% ΠΟΥ ΜΕ ΤΑ 
ΜΠΟΝΟΥΣ ΟΜΏΣ ΒΓΑΖΕΙ 
ΕΦΤΑΨΗΦΙΟ ΝΟΥΜΕΡΟ.  

Δεν βγάζει προοπτική!    

Ο Μεϊτέ εμφανίστηκε για να κα-
λύψει το κενό (και) του Ντόου-
γκλας Αουγκούστο! Μιλάμε 
για ένα θεριό σωματικά που 
όμως στο μυαλό του Ραζ-
βάν Λουτσέσκου «χάνει» 
σε ταχύτητα απόφασης και 
σε αμεσότητα κίνησης βάσει 
σκαριού. Εχει περάσει το πρώ-
το εξάμηνο αξιολόγησης. Δεν εί-
ναι ο τύπος Οζντόεφ που αν δεν παίξει 
θα χτυπήσει την πόρτα προπονητή. Δεν είναι 
όμως και βάσει performance στο γήπεδο ο 
παίκτης που ο Ιβάν Σαββίδης θα έδινε 4 μύ-
ρια (σ.σ.: το κόστος της όψιον αγοράς του) 
για την απόκτησή του από την Μπενφίκα. Ο 
ΠΑΟΚ έχει το δικαίωμα να ενημερώσει μέ-
χρι 30 Απριλίου τους «Αετούς», αλλά δεδο-
μένα όπως και στην περίπτωση του Ντάντας θα πάει 
σε πρόταση έκπτωσης! Οπότε…   

 γραφει ο ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ ΜΑΝΩΛΙΔΗΣ
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«SPECIALIST» ΣΤΑ «Νο1»!  

O Γιάννης Παπαδημητρίου μπορεί να ΄χε κυ-
ρίως ρόλο διεκπεραίωσης στις χειμερινές 
μεταγραφικές κινήσεις του Παναθηναϊκού 
(σ.σ.: ακόμη και του Μπακασέτα όπως πε-
ράστηκε), αλλά στην υπόθεση Μπαρτολομιέι 
Ντραγκόφσκι το πήρε 101% πάνω του. Δίχως 
να ρωτήσει καν κανένα από το staff του Τερίμ. 
Και σε πρώτο χρόνο/δείγμα με τον Ατρόμητο 
δεν φαίνεται να ΄χει λαθέψει! Μην ξεχνάμε 
πως ο τεχνικός διευθυντής του Παναθηναϊ-
κού είχε κάνει το deal Λοντίγκιν-Ζενίτ στην 
Ξάνθη και φυσικά ήταν αυτός που ανέλαβε την 
ολοκλήρωση της απόκτησης του Στάνκοβιτς 
με πάνω από 1 μύριο από την Ζάλτσμπουργκ 
στην ΑΕΚ. Κοινώς, ο Γιάννης Παπαδημητρί-
ου δημιουργεί... δεδικασμένο με τους τερ-

ματοφύλακες!

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΚΑΙ ΟΧΙ ΑΓΏΝΙΣΤΙΚΟ
ΕΙΝΑΙ ΤΟ «ΘΕΜΑ» ΑΝΑΜΕΣΑ ΣΕ
ΦΟΡΤΟΥΝΗ ΚΑΙ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ



ΣΤΡΟΦΉ ΣΕ «ΑΎΡΙΟ»                                                                    

O κύβος ερρίφθη! Από την στιγμή που γύρισε ο Τσιφτσής, ο (Νο1 
πλέον), ο Γραμματικάκης βγάζει μία αξιοπιστία, ωριμότητα. Ξω-
πίσω τους υπάρχει το μέγα project για τον Αστέρα Τρίπολης, ο 
Κακαδιάρης. Το club δύσκολα να προχωρήσει σε πρόταση ανα-
νέωσης στον Νίκο Παπαδόπουλο που εδώ και 6 χρόνια βγάζει 
ψωμί στον Αστέρα. Τζόγος από την μία, προοπτική για το «αύ-
ριο» με 3 ελληνόπουλα από την άλλη…

ΑΠΟΡΙΑ…!                                                                                 

Στην Τουρκία έχουν ξεκινήσει τα χαράτσια! -3 η Κα-
ϊσέρισπορ λόγω οφειλών, transfer ban (μέχρι νεο-
τέρας) η Ανκαραγκουτσού. Στην Αδάνασπορ, η οποία 
ΔΕΝ έχει πληρώσει κανέναν παίκτης της εδώ και 4 
μήνες τα letters στην FIFA αποτελούν καθημερινότητα. 
Και όμως, ο Μοχαμάντι που ποτέ ΔΕΝ «κόλλησε» με 
την ΑΕΚ, συμφώνησε με την τουρκική ομάδα για τον 
επόμενο 1,5 χρόνο. Πραγματικά, περίεργο… 

Ανδρέας Αθανασακόπουλος. Εχει, δυστυχώς, από την 
φουρνιά των ́ 01 ξεμείνει ακόμη στον χρόνο και δη στον 

Παναθηναϊκό Β’. Και μάλιστα φέτος μία παίζει και μία όχι. Πά-
ντως, και στις δύο προσεγγίσεις από τη Super League 2 αρνή-
θηκε…  



«ΑΡΠΑΖΕΙ»!                                                                    
Μέχρι πριν δύο χρόνια είχε φθάσει σε σημείο να σκε-
φθεί να «κόψει» την μπάλα! Η επιμονή του για δουλειά 
τον κράτησε ζωντανό και στα 25 του πέρασε το κατώφλι 
της Super League! Και μάλιστα με τρομερή αξιοπρέπεια 
στον Ατρόμητο. Ελληνόπουλο που οριακά εισπράττει ένα 
30άρι βάζει τα γυαλιά στην «ξενομανία» των ομάδων. 
Δημήτρης Τσακμάκης, κύριοι…    

ΑΠΟΠΡΟΣΑΝΑΤΟΛΙΣΜΟΣ                                                                            
Κόστα Αλεξιτς! Το buy out παραμένει ενεργό. Στα 5 κα-
τοστάρικα. Μόνον, η Πάφος έδινε πριν κανένα μήνα τα 
μισά και μετά εξαφανίστηκε. Ο  ίδιος ο παίκτης δεξιά 
και αριστερά διαλαλεί πως θα εμφανιστεί αγοραστής και 
πλέον δεν τον «χωράνε» οι Σέρρες. Πολλώ δε από την 
στιγμή που στα 12 τελευταία ματς πρωταθλήματος έχει 
σκοράρει μία φορά και ο… αντίζηλος (Μπετανκόρ) με το 
«καλημέρα» έβαλε την σφραγίδα του (3 ματς/3 γκολ). 
Κάπου «χάνεται» το touch… 

«ΜΠΟΎΚΩΣΕ»!                                            
Μετά από μία παντελώς «άγονη» σεζόν στην Τουλούζ, η 
οικογένεια του ΠΑΟΚ ΔΕΝ του έκλεισε την πόρτα. Ο Ρα-
ζβάν Λουτσέσκου τον έχει στο rotation και στην αγωνι-
στική εξίσωση στο μυαλό του. 20 ματς, πάνω από 1130’ 
και κλήση στην Εθνική δεν τα λες και λίγα! Το ζητούμε-
νο είναι πως εσχάτως στα αποδυτήρια ο Τσιγγάρας βγά-
ζει μία αποστροφή μια και αισθάνεται εκτός κάδρου. Ή 
πιο κομψά λογαριάζει τον εαυτό του ως παίκτη Κυπέλ-
λου. Η «επικοινωνία» με τον καθ΄ ύλην αρμόδιο έγινε. 
Οπως και το αντίστοιχο μήνυμα εν όψει καλοκαιριού…

ΑΛΉΘΕΙΑ, ΓΙΑΤΙ Ο ΠΑΟΚ ΕΧΕΙ «ΣΚΑΛΩΣΕΙ» 
ΜΕ «Νο2» ΤΟΝ ΖΙΒΚΟ ΖΙΒΚΟΒΙΤΣ ΕΔΩ ΚΑΙ 3 
ΧΡΟΝΙΑ; 

quizTime
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ΑΛΛΑΓΉ STATUS…                                                    
Ανήκει στο παρεάκι που διαμορφώθηκε στα αποδυτήρια του Πα-
ναθηναϊκού κατόπιν 101% εισήγησης του Ιβάν Γιοβάνοβιτς. Μάλι-
στα, τόσο ο ίδιος, όσο και οι συμπατριώτες του Σποράρ, Βέρμπιτς 
επαγγελματικά λειτουργούν κάτω από την ίδια ομπρέλα: Αμίρ Ρού-
ζνιτς! Ο καθένας έχει τραβήξει τον δικό του δρόμο στο «τριφύλλι». 
Μόνο που ο Τσέριν, περί ου ο λόγος, φέτος σε μία χρονιά καθιέ-
ρωσης και υπεραξίας ΔΕΝ βγάζει την απαιτούμενη διάρκεια. Συνά-
μα με το νέο προπονητικό status δεν είναι και τόσο untouchable. 
Επιπρόσθετα, έχει «τσιμπήματα» με μυϊκές ενοχλήσεις. Συνάμα 
πλην του Βιλένα, έπεται και ο Μαξίμοβιτς! Κοινώς, ο ανταγωνι-
σμός για τον 25χρονο Σλοβένο χαφ έχει μεγαλώσει επικίνδυνα. 
Ανταμ, αντέχεις;  
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Η Αδάνα Ντεμίρσπορ πάει να συνεχίσει τα «ψώνια» της από τη Super 
League, αλλά η απάντηση που εισέπραξε από τον Αρη για τον Χου-
λιάν Κουέστα (θα απουσιάσει από το ματς με την Κηφισιά) ήταν ένα 
βροντερό «όχι». Οι «κιτρινόμαυροι» εντείνουν τις προσπάθειες για 
εξρέμ, με τον Μπένετ της Σάντερλαντ να αναμένεται να υπογράψει, 
ενώ στο κάδρο μπήκε και ο 23χρονος winger της Αραράτ, Τέντον Γένε.

Στην Τουρκία θα συνεχίσει την καριέρα του ο Μίλαντ Μοχαμάντι, με τον 
Ιρανό να ανακοινώνεται από την Αδάνα Ντεμίρσπορ. Ωστόσο, αυτή η απο-
χώρηση δεν ισούται με άμεση προσθήκη, καθώς ο Πήλιος θα προωθη-
θεί ως λύση, πλαισιώνοντας τους Χατζισαφί και ενίοτε, όταν παίζουν με 
ανάποδο πόδι, τους Ρότα και Σιντιμπέ. Η συμμετοχή του τελευταίου στο 
ματς με τον ΟΦΗ θα κριθεί στη σημερινή προπόνηση. 

Σπόραρ και Βέρμπιτς θα απουσιάσουν δύο με τρεις εβδομάδες, κάτι 
που περιορίζει τις λύσεις του Φατίχ Τερίμ για την ενδεκάδα απένα-
ντι στον ΠΑΟΚ. Εξ ου και η επιστράτευση του Ιωαννίδη, ο οποίος ακό-
μα κάνει θεραπεία. Την ίδια στιγμή, Παλάσιος, Γερεμέγεφ και Τσέ-
ριν διεκδικούν χρόνο συμμετοχής στην Τούμπα. Αντίθετα, ο Χουάνκαρ 
συνέχισε με συντηρητικό πρόγραμμα και τέθηκε εκτός πλάνων για το 
ντέρμπι κορυφής.

Ο Νταβίντ Κάρμο είναι κι επίσημα παίκτης του Ολυμπιακό για το επό-
μενο 5μηνο. Ο 24χρονος κεντρικός αμυντικός που παραχωρήθη-
κε δανεικός από την Πόρτο θα ξεκινήσει άμεσα τις προπονήσεις και 
αναμένεται να τεθεί άμεσα στις επιλογές του Κάρλος Καρβαλιάλ. Πα-
ράλληλα έρχεται και ο Γκαστόν Ερνάντες, με τον Αργεντινό να προστί-
θεται στους σέντερ μπακ των «ερυθρόλευκων». Αλήθεια, ο Ρέτσος 
τι θέση θα έχει στην ιεραρχία;

Ο Γιόνι Οτο αποχαιρέτησε άπαντες στη Γουλβς και μέσα στο Σαββατο-
κύριακο θα πατήσει το πόδι του στην Θεσσαλονίκη για να ενσωματω-
θεί στο ρόστερ του ΠΑΟΚ. Εκτός του 28χρονου μπακ, ισπανικές σει-
ρήνες μιλούν για ενδιαφέρον των «ασπρόμαυρων» για τον 26χρονο 
χαφ από τη Μαρτινίκα, Μικαέλ Μαλσά, ο οποίος δεν υπολογίζεται από 
τη Βαγιαδολίδ. Βέβαια, σ’αυτή τη θέση υπάρχει πολυκοσμία.
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ΣΟΥΠΕΡ ΛΙΓΚ 19:30
ΠΑΝΑΙΤΩΛΙΚΟΣ-ΛΑΜΙΑ Χ2 1.70
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΣΤΗΡΙΖΟΥΜΕ ΛΑΜΙΑ ΣΕ ΔΥΟ ΣΗΜΕΙΑ
Ενα βήμα απο τα ημιτελικά του κυπέλλου βρίσκεται ο Παναιτω-
λικός μετά το μεγάλο «διπλό» στο Ηράκλειο. Στο +2 από την τε-
λευταία θέση η ομάδα του Αγρίνιου θα ψάξει ξεκάθαρα το τρί-
ποντο σήμερα κόντρα στη Λαμία που διεκδικεί την είσοδο της στα 
πλέι-οφ για πρώτη φορά.

ΚΥΠΡΟΣ 18:00
ΑΝΟΡΘΩΣΗ-ΔΟΞΑ ΚΑΤΩΚΟΠΙΑΣ 1 -1.5 1.75
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΕΥΚΟΛΟ ΕΡΓΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΟΡΘΩΣΗ
Η ήττα απο τον Άρη στη Λεμεσό έφερε την Ανόρθωση στο -5 απο 
την κορυφή με τα περιθώρια για απώλειες να έχουν στενέψει 
αρκετά. Την τελευταία Δόξα υποδέχεται σήμερα και αν παρουσι-
αστεί σοβαρή θεωρώ ότι θα πάρει εύκολα αυτό που θέλει.

ΓΑΛΛΙΑ 22:00
ΜΑΡΣΕΪΓ-ΜΟΝΑΚΟ OVER 2.5 1.70
ΠΡΟΤΑΣΗ:Η ΠΡΟΤΙΜΗΣΗ ΜΑΣ ΣΤΑ ΓΚΟΛ
Μεγάλο ματς στο Βελοντρόμ ανάμεσα σε Μαρσέιγ και Μονακό 
με τις δύο ομάδες να έχουν ως μεγάλο στόχο την πρώτη τριά-
δα που οδηγεί στα σαλόνια του Champions League. Οι γηπεδού-
χοι θα πιέσουν με την δύναμη της έδρας αλλά αν οι Μονεγάσκοι 
βρούνε χώρους μπορούν να κάνουν την ζημιά εύκολα.

ΓΕΡΜΑΝΙΑ 19:30
ΜΠΑΓΕΡ ΛΕΒΕΡΚΟΥΖΕΝ-ΓΚΛΑΝΤΜΠΑΧ 1 -1.5 1.78
ΠΡΟΤΑΣΗ: «ΑΣΟΣ» ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ ΤΟ ΣΗΜΕΙΟ ΜΑΣ
Ασταμάτητη η ομαδάρα του Τσάμπι Αλόνσο πηγαίνει απο νίκη σε 
νίκη και είναι πλέον το φαβορί για τον τίτλο. Το γήπεδο αναμέ-
νεται κατάμεστο σήμερα για να δώσει ώθηση στις ασπιρίνες που 
θα αντιμετωπιστούν τη μέτρια φέτος Γκλάντμπαχ.

ΙΤΑΛΙΑ 19:00
ΓΙΟΥΒΕΝΤΟΥΣ-ΕΜΠΟΛΙ 1 -1.25 1.72
ΠΡΟΤΑΣΗ: «ΑΣΟ» ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ ΠΑΙΖΟΥΜΕ
Με τον Βλάχοβιτς να λύνει τον γόρδιο δεσμό η Γιουβέντους πέ-
ρασε απο την έδρα της Λέτσε και απολαμβάνει την μοναξιά της 
κορυφής με ένα ματς όμως περισσότερο. Κόντρα στη προτελευ-
ταία Εμπολι το «τρίποντο» επιβάλλεται για αυτό και θα παρατα-
χθεί επιθετικά απο το πρώτο λεπτό. Νίκη ανάσα πήρε η Εμπολι 
απέναντι στη Μόντσα με τη μάχη της παραμονής να έχει ανάψει 
για τα καλά.

ΓΕΡΜΑΝΙΑ 16:30
ΛΕΙΨΙΑ-ΣΤΟΥΤΓΚΑΡΔΗ OVER 2.75 1.72
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΚΥΝΗΓΙ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ
Με ισάριθμες ήττες έχουν μπει στη νέα χρονιά οι δύο ομάδες 
και θέλουν όσο τίποτα να επιστρέψουν στα «τρίποντα». Η Στουτ-
γκάρδη ποντάρει πολλά στην έδρα της αλλά η Λειψία μόνο εύ-
κολο εμπόδιο δεν θα είναι.

ΤΑ ΕΥΡΩΠΑΪΚΑ 
ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΑ ΣΕ 
ΔΡΑΣΗ ΜΕ ΑΚΡΩΣ 
ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΥΣΕΣ 
ΑΝΑΜΕΤΡΗΣΕΙΣ
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Την νίκη της αγωνιστικής πανηγύρισε το ψυχωμένο Κουκάκι θριαμβεύοντας με 1-0 
του πρωτοπόρου Γκυζιακού υποχρεώνοντάς τον στην πρώτη του φετινή ήττα. Σε μία 
αναμέτρηση, η οποία εκ προοιμίου συγκέντρωνε υψηλό βαθμό δυσκολίας, οι γηπε-
δούχοι επέβαλαν πλήρως τον ρυθμό τους και δεν επέτρεψαν στον σπουδαίο τους 
αντίπαλο να βρει τα «πατήματά» φτάνοντας σε μία επιτυχία, η οποία τους εδραίωσε 

στην πρώτη τετράδα του πρώτου συναρπαστικού ομίλου της Γ’ ΕΠΣΑ εμ απολογισμό 
21 πόντων. Με τον τεχνικό Μιχάλη Λυκερίδη να πλέκει το εγκώμιο των ποδοσφαι-
ριστών του, λέγοντας τα εξής: «Πετύχαμε μία πολύ σημαντική νίκη επί ενός σπου-
δαίου αντιπάλου όπως ο Γκυζιακός, ο οποίος μέχρι το δικό μας παιχνίδι μετρούσε 
μόνο νίκες. Μπήκαμε απόλυτα συγκεντρωμένοι και με απόλυτη προσήλωση στο αγω-
νιστικό μας πλάνο. Αναλάβαμε την πρωτοβουλία των κινήσεων και δεν επιτρέψαμε 

στους αντιπάλους μα σαν μας απειλήσουν. Είναι τεράστια σε αξία η νίκη που πετύχα-
με τόσο από ψυχολογικής όσο κυρίως από βαθμολογικής άποψης, αφού μας δια-
τήρησε στην τέταρτη θέση σ’ ένα όμιλο ιδιαίτερα συναρπαστικό στον οποίο μετέχουν 
πολλές δυνατές και ποιοτικές ομάδες, που τον καθιστούν απρόβλεπτο. Οφείλου-
με να συνεχίσουμε με την ίδια συγκέντρωση και πίστη στις δυνατότητές μας. Πλέον 
το βλέμμα και η προσοχή μας στρέφονται στο επόμενο εξίσου επικίνδυνο παιχνίδι 
κόντρα στον Ποσειδώνα Γλυφάδας».

ΛΕΟΝΤΕΣ 
Στον δρόμο των επιτυχιών συνέχισαν να πορεύονται ακάθεκτοι οι Λέοντες με τον 
εκτός έδρας θρίαμβό τους επί του Κεραμεικού με το ευρύ 5-2. Σε μία αναμέτρη-
ση, που συγκέντρωνε τα στοιχεία ενός ντέρμπι οι Λέοντες ήταν ιδιαίτερα αποφα-
σιστικοί, συγκεντρωμένοι, αλλά και με έντονη διάθεση να αποδώσουν όμορφο 
και ελκυστικό ποδόσφαιρο φτάνοντας με τρόπο εκκωφαντικό στην άνετη επικρά-
τηση, με την οποία εδραιώθηκαν στην ιδιαίτερα τιμητική τέταρτη θέση του βαθ-
μολογικού πίνακα με συγκομιδή 25 πόντων. Με το στιβαρό διοικητικό στέλεχος 
Βασίλη Μορφίδη να δίνει το δικό του στίγμα: : «Φτάσαμε με τρόπο εντυπωσια-
κό σε μία πολύ ευρεία νίκη απέναντι σε μία εξαιρετική ομάδα όπως είναι ο Κε-
ραμεικός αποδίδοντας όμορφο ποδόσφαιρο. Ειλικρινά δεν περίμενα το ματς να 
εξελιχθεί τόσο εύκολα για εμάς, αφού ευτυχήσαμε να σκοράρουμε στις καλές 
στιγμές και φάσεις που δημιουργήσαμε. Πλέον η προσοχή μας επικεντρώνεται 
εξ’ ολοκλήρου στην προσεχή δύσκολη εκτός έδρας αναμέτρηση που θα κληθού-
με να δώσουμε κόντρα στην Α.Ε. Ιλίου, όπου θα επιδιώξουμε να δώσουμε συνέ-
χεια στις θετικές μας εμφανίσεις».

ΛΥΚΕΡΊΔΗΣ: «ΜΠΗΚΑΜΕ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΜΕΝΟΊ 
ΚΑΊ ΜΕ ΑΠΟΛΥΤΗ ΠΡΟΣΗΛΩΣΗ» 
Ο ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ ΤΟΥ ΚΟΥΚΑΚΊΟΥ ΑΝΑΛΥΕΊ ΜΕ ΔΗΛΩΣΕΊΣ ΤΟΥ 
ΤΟΥΣ ΛΟΓΟΥΣ ΠΟΥ Η ΟΜΑΔΑ ΤΟΥ ΕΠΊΚΡΑΤΗΣΕ ΤΟΥ ΓΚΥΖΊΑΚΟΥ

ΓΚΥΖΊΑΚΟΣ     
Καββαδίας: «Δεν βρεθήκαμε 
σε καλή ημέρα, δίκαια χάσαμε» 

Στην πρώτη του ήττα στο φετινό πρωτάθλημα υποχρεώθηκε 
ο Γκυζιακός, χάνοντας με 1-0 από το ισχυρό Κουκάκι. Σε μία 
αναμέτρηση, όπου γενικότερα οι «πορτοκαλί» βρέθηκαν μακριά 
από το καλό αγωνιστικό πρόσωπο που μας είχαν συνηθίσει, δεν 
κατάφεραν να πάρουν τίποτε βαθμολογικά δίνοντας τέλος στο 
εκπληκτικό νικηφόρο σερί εννιά αναμετρήσεων που είχαν να 
επιδείξουν και το οποίο τους είχε χαρίσει τη γλυκιά μοναξιά 
της κορυφής στον πρώτο όμιλο της Γ’ Κατηγορίας ΕΠΣΑ. Άκρως 

ενδεικτικές είναι οι δηλώσεις του 
Αντιπροέδρου Δημήτρη Καββαδία, που 
είπε τα εξής σε σχετική ερώτηση που του 
έγινε: «Χάσαμε ένα παιχνίδι από μία πολύ 
δυνατή και οργανωμένη ομάδα όπως 
είναι το Κουκάκι. Η απουσία ορισμένων 
σημαντικών μας στελεχών δεν μας επέτρεψε να πιάσουμε 
τον επιθυμητό ρυθμό προηγούμενων αναμετρήσεων. Προς το 
τέλος του ματς πιέσαμε, χάσαμε κάποιες ευκαιρίες, ωστόσο, 
γενικότερα δεν βρεθήκαμε σε καλή ημέρα και δίκαια χάσαμε. 
Πλέον στρέφουμε την προσοχή μας στο επόμενο δύσκολο εκτός 
έδρας παιχνίδι που μας περιμένει κόντρα στην Νίκη Αλίμου. Μία 
ομάδα αρκετά ποιοτική. Θα δουλέψουμε επάνω στις όποιες 
αδυναμίες μας, ώστε να επανέλθουμε στο δρόμο των επιτυχιών».

 Στον δρόμο των επιτυχιών επανήλθε δριμύτερος ο Κεραυνός Πετρούπολης επικρατώντας εκτός 
έδρας του Πλάτωνα με 2-0, γεγονός που του επέτρεψε να διατηρηθεί στην πρώτη εξάδα του βαθμο-
λογικού πίνακα. Σε μία αναμέτρηση, η οποία συγκέντρωνε υψηλό βαθμό δυσκολίας, κυρίως λόγω 
της ιδιαιτερότητας που παρουσίαζε ο μικρών διαστάσεων αγωνιστικός χώρος, το νεανικό συγκρό-
τημα των δυτικών προαστίων παρουσίασε ψήγματα της ποιότητας του ταλέντου που το διακρίνει φτά-
νοντας πανάξια στην κατάκτηση των τριών βαθμών. Με τον Τεχνικό Διευθυντή Παναγιώτη Δουγιέ-
κο να ανοίγει την καρδιά του  και να αναφέρεται εκτενώς στην μεθοδική δουλειά που γίνεται στην 
ομάδα: «Πετύχαμε μία πολύ σημαντική νίκη, την οποία είχαμε απόλυτη ανάγκη τόσο από ψυχολο-
γικής πλευράς, όσο και από βαθμολογικής άποψης. Σ’ έναν δύσκολο αγωνιστικό χώρο είχαμε την 
απόλυτη υπεροχή, επιβάλαμε πλήρως τον ρυθμό μας και φτάσαμε δικαιότατα σε μία νίκη, την οποία 
αξίζαμε σε κάθε περίπτωση. Βρισκόμαστε σε πολύ καλό δρόμο, έχουμε απόλυτη εμπιστοσύνη στους 
ποδοσφαιριστές μας και το τεχνικό τιμ. Ακόμη υπάρχει πολύ δρόμος , ο όμιλος είναι πολύ συναρ-
παστικός, μπορούμε να φτάσουμε ψηλότερα» Διπλή «επενδυτική» ενίσχυση Την μεταγραφική του 
αντεπίθεση σε όλα τα μέτωπα συνεχίζει απτόητος ο Κεραυνός Πετρούπολης. Οι ιθύνοντες του συλ-
λόγου των δυτικών προαστίων εντείνουν διαρκώς τις ενέργειές τους που αφορούν στην όσο το 
δυνατόν ποιοτικότερη ενίσχυση του ρόστερ με ταλαντούχους κι εξελίξιμους ποδοσφαιριστές, που 
θα έχουν όλα τα εχέγγυα να αναδειχθούν σε τρομερά χρήσιμα εργαλεία. Κάτω από αυτό το πρίσμα 
απέκτησαν τον 19χρονο τερματοφύλακα Θανάση Κομκοτό από τον Άγιο Ιερόθεο και τον 17χρονο κε-
ντρικό αμυντικό Σταύρο Γερέντο.

Την μεταγραφική της αντεπίθεση σε όλα τα επίπεδα συνεχίζει ακά-
θεκτη η Αθηναϊδα με φόντο την καθοριστική συνέχεια του πρω-
ταθλήματος του πρώτου ομίλου της Α’ ΕΠΣΑ. Μετά την έλευση του 
Γιώργου Καρατζά στην άκρη του πάγκου, οι «κυανόλευκοι» εντεί-
νουν τις ενέργειές τους που άπτονται τη γενικότερη στελέχωση 
του έμψυχου δυναμικού σε καίριες θέσεις, με την προοπτική να 
παρουσιαστούν ακόμη πιο συμπαγείς και ανταγωνιστικοί στην δύ-
σκολη συνέχεια που τους περιμένει. Κάτω από αυτό το πρίσμα η 
ομάδα της Κυψέλης και με πολύ μεθοδικές ενέργειες ήρθε σε 
συμφωνία με έναν από τους πλέον ποιοτικούς τερματοφύλακες 
που κοσμούν τις ερασιτεχνικές κατηγορίες της Αθήνας. Ο λόγος 
για τον Σταύρο Μπακοδήμο. Ο έμπειρος γκολκίπερ, ο οποίος μέ-
χρι πρότινος αγωνιζόταν στην ομάδα του Αγίου Ιεροθέου, έλυσε 
την συνεργασία του με τους Περιστεριώτες και στο εξής θα υπε-
ρασπίζεται την εστία της Αθηναϊδας. Αξίζει να τονιστεί ότι προη-
γούμενη ομάδα του ήταν ο ΑΟ Περιστερίου, ενώ έχει αγωνιστεί 
επίσης σε Μελίσσια, Χαϊδάρι, Καλλιθέα, Πανελευσινιακό, Σπάρ-
τη, Αήττητο Σπάτων και Αχαρναϊκό.

ΚΕΡΑΥΝΟΣ ΠΕΤΡΟΥΠΟΛΗΣ        
Δουγιέκος: «Βρισκόμαστε 
σε πολύ καλό δρόμο»

ΑΘΗΝΑΊΔΑ    
Προσθέτει εμπειρία στα 
γκολπόστ με Σταύρο Μπακοδήμο 
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